Prénom: ...

Mes petits problémes hebdomadaires

Date: .o
CE2 —fiche n° 20

Il y a 4 fois plus de chaises a la cantine que dans la classe. Dans la classe il y
en a 28. Combien y-a-t-il de chaises a la cantine?
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I y-a 112 chaises
dans la cantine.
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va-t-elle payer?

Mme Tores achete une table a 280 € et 6 chaises a 50 € chacune. Combien

6 X 50 = 300 —Les 6 chaises.
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La table. Les 6 chaises.

Elle va payer 580 €]
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long?

Combien de morceaux de 20 cm peut-on découper dans une ficelle de 1m de

1m=100cm
20+20+20+20+20=100cm
5x20=100cm

Dans une ficelle de 1 m
pn peut faire 5
morceaux de 20 cm:
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d’argent Elisa a-t-elle?

Manon possede 48 €. Sa petite sceur Elisa en a 4 fois moins. Combien

12+12+12+12 =48
4x12 =48

48 : 4 =12

Elisa a 12 euros.

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une
si la phrase réponse est bien formulée + 1 coeur —bonus si l'orthographe est correcte.
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